
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 27-09-2011 ore 09:00

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi
Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Giorgio
Reato, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi,
Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia, Cesare Campa,
Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Luca Rizzi,
Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso,
Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich, Gabriele Bazzaro (sostituisce Giovanni Giusto), Claudio
Borghello (sostituisce Giorgio Reato), Antonio Cavaliere (convocato), Marta Locatelli (sostituisce Renato Boraso), Jacopo
Molina (sostituisce Carlo Pagan), Gabriele Scaramuzza (convocato).

Altri presenti: Assessore Ugo Bergamo, Consigliere comunale Antonio Cavaliere, Consigliere comunale Renzo Scarpa,
Consigliere comunale Sebastiano Bonzio, Consigliere comunale Gabriele Scaramuzza, Consigliere comunale Jacopo
Molina, Consigliere Comunale Pierantonio Belcaro, Consigliere comunale Giampietro Capogrosso.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 620 (nr. prot. 63) con oggetto "preoccupazioni sullo stato di
avanzamento dei lavori del tram", inviata da Sebastiano Bonzio
L'interpellanza in oggetto è stata discussa. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 800 (nr. prot. 182) con oggetto "TRANSITI ZONE ZTL MESTRE", inviata da
Antonio Cavaliere
L'interrogazione in oggetto è stata trattata.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 675 (nr. prot. 74) con oggetto "Sospensione immediata dei lavori per il doppio
senso di circolazione in via indri, in difformità da quanto previsto dall’itinerario 11 del biciplan", inviata da Gabriele
Scaramuzza
L'interpellanza in oggetto è stata discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 783 (nr. prot. 98) con oggetto "Moto ondoso:collegata alla interpellanza n. 738
del 19.7.2011.", inviata da Renzo Scarpa
L'interpellanza in oggetto è stata discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 753 (nr. prot. 93) con oggetto "Realizzo pista ciclabile Via Monte Cervino,
Favaro – eliminazione parcheggi a scapito delle attività commerciali e del mercato rionale. Proposta di spostamento del
mercato rionale.", inviata da Saverio Centenaro
L'interpellanza in oggetto non è stata discussa in quanto il consigliere interpellante non era presente. 
Per conoscere i dettagli della seuta si rinvia al verbale.

Il Segretario
Gasparino Tomasello
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